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PE3Y/IbTATU AHKETYBAHHA
NESATOTHHUX NMPAUIBHUKIB

AKi KpuTepil oUiHOBaHHA BUBMKOPUCTOBYETE ANA NpeaMeTy/npeaMeTiB, AKi
BUKNapaete?

19 signosigen

Poz2pofnA BnacHi, B T.U. CNiNsHO 2 (10,5%)
3 4iTbMK

ApnanTy: kputepii MOH o ymos

poDoTK 3aKknagy

BUKODUCTOBYIO BUKITIOYHO

pexomengauil MOH

Beaxa, Lo KpUTepil MeHi He

noTpidHiI

He ouiH©0©0 —1(5,3%)

AganTyo AnA y4HA 2 O0n —1(5,3%)

0,0 25 50 75 10.0 125

flk 3006yBayi OCBITH [i3HAIOTLCA NPO KPUTEPIT, 3@ AKMMM Bu oLjiHIOETE TX
HaBYanbHi AOCATHEHHA?

19 signosigen

IHcbopmyto 3n00yBadie OCBITH
Npo KpUTEPIi OLIHIOBAHHA Ha ...
Po3milyyH0 KpUTEpIl OLiHKBAHHA
Ha sed-caiTi abo iHTepaKTusHI ..
IHchbopMmyto 3000y Badis 0CBITU
Npo KpUTEPIi OLIHHBAHHRA nepe. ..
MoAcHKK 2000yBa4am OCBITU
iHauMBIAyansHo

9 (47.4%)

10 (52,6%)

He iHchopmyio anobyeadis ocaitu|—0 (0%)

He oUiH©0 —1(5,3%)

[Ona ouiHOBaHHA 306yBayiB OCBITU B BUKOPUCTOBYETE:

19 signosigen

[oTO4HE OLiHOBaHHA 15 (78,9%)
TopMyBansHe OLIHIBaHHA
MiAcyMKOBE OLIHKBaHHKA

CaMOOLiHIDBAHHA YYHAMMK

B33eMOOLIHIOBAHHA YUHIB

He ouiHww —1(5,3%)

MopTdoni —1(5,3%)



Yy oTpuMyeTe BM Bif neaarorie iHhopmalito npo KpuTepil, npasuna i
npoueaypu OLiHKBaHHA HaBYalbHUX AOCATHEHb?

@ Tax, oTpumyio
@ Tax. oTpuMyr0, ane TinbKK ¥ pasi
3BEPHEHHR [0 BUMTENA
@) He OTPUMYH, HaBITL Y pasi 3BepHEHHR
_ [0 BYWTENA, KOPUCTYHOCH IH(hopMaLIED 3
96,9% omilinHKNX L¥epen
@ He oTpumyr

Yu € 3po3yminumu ana Bac nponoHoBaHi KpUTepil OUiHHBAaHHA HaBYaNbHUX

NOCATHEeHb?
@ 73K, 3p03yMini NOBHICTHO
@ vy OinbLuocTi BUNAIKIE 3po3yMini
@ vy OinbLIOCTi BUNAAKIE He 2p03yMmini
@ Hi, Hespozymini
84 4%

Hackinbku BUMTENI CNPaBeanmBo OUiHKTb Balli HaBYanbHi AOCATHEHHA?

@ oUHIWTE CNpaseanueo

@ vy GinbLuoCTi BUNaAKIE OLIHIOKTE
CNpaseanvso

@ y DINbLLIOCTI BUNAAKIE OUIHIKOTE
Hecrpaseanuso

@ 0UHI0TE Hecnpaseanuso




HackinbKu AOCTYNHO BYMTENI MOACHIOKTD Ta apryMEHTYHOTh BUCTABNEHHA

OLHOK?

@ EunTeni We 00 NoYaTKy OLIHKEAHHA
3aB¥au NOACHIOIOTE, 33 LWO A MOXY
OTPMMATH Ty YM iHLLY OLIHKY, 8 Nicns 0.

@ cuuTeni, & nepesaxHin BinsLwocTi,
NOACHIOTE BMMOrY 40 OLiHHOBaHHSA,
apryMeHTYIOTE OLIHKY NULLE Ha MOE ...

@) BYMTENI OYHe DIAKO nonepeaHso
NOACHIOKTL BUMOTK 40 OLiHFOB3HHA, H. ..

@ EunTeni HiKONK HE NOACKHHTE BUMOTK
0 OUIHIOBAHHA, BIAMOBNATLECA 00rp. ..

Yy BNpoBagXyOTb Nefarory Ha ypokax GopmMmyBasnbHe OLUiHKBaHHA ANA
CTBOPEHHSA 6inbll e(PeKTUBHOINO 3BOPOTHLOIO 3B'A3KY Ha ypoui?

@ Tax. nocrTiltHo

@ 3nedinsworo, Tak
@ fyxe pigko

@ Hikonu

Yu o3HanoMneHi Bu 3 KpuTepiaMu oUiHIOBaHHA HaBYalbHUX JOCATHEHb YYHIB,
AKi pO3MilLleHi Ha canTi Halloroe 3aknany oceiTu?

® T
® Hi

93,8%

o



Ha Bawy aymky, y WKONi OUiHKOKTb Balui HaBYanbHi AOCATHEHHA 3 METOH:

@ BiacTexeHHs Balloro iHAMBIAYBN5HOMO
nporpecy
@ cu3HayYeHHS PIBHA Balmx 3HaHs, YMiHb,

HaBW4OK

(0 AnA BiAT20pEHHA MaTepiany nigpy4Huka
@ \eHi HEBIAOMO 3 RKOK METOK
@ Bapiant 5

BKaXiTb Ha AKWUX HaBYa/IbHUX NMpeaMeTax BYMTENEeM Bifl6yBaeTbCA
aprvMmeHTauif Bawoi HaByanbHOT AiANbHOCTI Nif Yac OUiHKBaHHA?

YkpaiHceka moea
YkpaiHceka nitepatypa
Axrnificeka Moea
3apybixHa nitepatypa
IcTopia Ykpainu
BcecsitHA icTopia
Anrebpa

leomeTpia

Bionoria

leorpadis

Diznka

Ximia

IHdbopmaTuka

DizuyHa kyneTypa

28 (87,5%)
22 (68.8%)
21 (65,6%)

17 (53,1%)

16 (50%)
14 (43,8%)

17 (53.1%)

15 (46,9%)

17 (53.1%)
17 (53.1%)

15 (46.9%)

14 (43,8%)
15 (46.9%)
16 (50%)

10 20

30

Ha Akux HaByanbHUX NpegMeTax BYUTENb 3aoxodye Bac Ao nokpalleHHA

OCBITHbOI AiANIbHOCTI ?

YipaiHcska moea
YkpaiHcera nitepatypa
Anrninceka moea
3apybixHa nitepatypa
IcTopia Yepaidn
BceceitHa icTopia
Anrebpa

TeomeTpia

Bionoria

leorpadina

Dizuka

XimiA

Ihdbopmartuka

®@iznyHa kyneTypa

16 (50%)
13 (40,6%)
12 (37,5%)

15 (46,9%)
14 (43,8%)

13 (40.6%)
13 (40,6%)

29 (90.6%)
24 (75%)
24 (75%)

21 (65,6%)

21 (65,6%)

18 (56.3%)

15 (46,9%)
10 20

30



YKaxiTb TBEPAXEHHA, 3 AKUM Bam HanbinbLue NorogxyeTech:

@ 5 signosigansHO CTAENKCA A0
HaBYEHHA, YCBILOMMKK Woro
BaMUTMBICTL ANA NO4ANLLLIOTD MUTTR,. .

@ 5 BignosigansHo CTAENKCA 40
- HEBUYEHHA, YCBILOMIIHOK Horo
- BaXUMBICTL ANA KUTTA, ane wxkona y...
@ OCBiTHIV Npouec y MOIN LKONI HE CNPUSE
BIANOBIAANEHOMY CTABMNEHHI 40 HaEY. ..

@ =33xaw, WO WKONA He roTye
BWMYCKHUKIB A0 XMUTTA, TOMY Y MEHE Bi. .

Bin koro (4oro) 3anexatb Bawwi pe3ynbTaTv HaBYaHHA? (MOXe 6YTH AeKinbka
BipiaHTiB BignoBigen)

BuknouHo 8ig Moei npayi i

2 27 (84,4%)
HanonernueocTi

Bin moel npali i fatskia

Bia pigHA BMKNanaHHA 15 (46,9%)

Bia Moix ogHOKNacHWKIB

Big norogHix ymos

Big obnagHaHHR Ta iHTep'epy

3(9,4%)
LKonM



Ha AKkux HaByasbHUX NpegMeTax BU BiAYyBa€ETe NMapTHEPCbKI BiAHOCUHM 3
BYMUTENEM LLOAO0 NOKpPaLLeHHA Balimx HaBYaibHUX AOCATHEHb?

YkpaiHceka Moea
YkpaiHcera nitepatypa
Anrnificeka moga
3apybixHa nitepatypa
IcTopis Ypaiuu
BceceitHa icTopia
Anrebpa

leomeTpia

Bionoria

leorpadia

Dizanka

Ximia

Indbopmatuka

DiznyHa kyneTypa

10

17 (53,1%)
18 (56.3%)

17 (53,1%)

15 (46.9%)

14 (43.8%)
17 (53,1%)
12 (37.5%)
13 (40,6%)
17 (53.1%)
10 (31,3%)
11 (34,4%)
15 (46,9%)
15 (46,9%)

15 20

Bala fiyMKa BUCNYXOBYETbCA | BDAaXOBYETbCA BUUTENAMM NiJ Yac NPOBEAEHHA

ypokiB?

® Tax zaswau

25 (78,1%)

25

@ EpaxoBYETLCA 3 OKPEMUX NPEAMETIE

@ BiNbLWICTs BYMTENIB HAB'A3YHTE CB0H
AYMEY 8K €QMHO NPasUnbHY

@ v LwKoni AyMKa YYHIB NPaKTUYHO He
BDax0BYETECA



PE3Y/IbTATU AHKETYBAHHA BATbKIB

Yu oTpuMyeTe iHhopMaLlito NPo KpUTepii, npaBuna i NpoLeaypy OLiHIOBaHHA
HaBYaNlbHUX AOCATHEHb YUYHIB?

@ Tax, 3aExan

@ nepesaxHo Tak
@ ixogi

@ Hi, Hikonu

YuuTeni cnpaBeANVMBO OUiHIOKTb HaBYalbHi AOCATHEHHA Balwol AUTUHU?

® zaswan

@ nepesaxsHo TaK
@ iHogi

@ Hi, Hikonn

[Meparoru 3aknagy ocBiTU 3a6e3MneyyroTb 3BOPOTHIN 3B'A30K i3 Bamu?

@ Tax, zaExau

@ nepesaxHO TaK
@ ixoai

@ Hi, HikonK













